

2025 北越 下龍灣 沙壩 登頂最高樊世朋峰(3143m) 7 天



出發日期： 2025/01/04~10

費用： 每位 \$65,000 元 (暫定價，出發前一個月會重新報價)

(全程 NO SHOPPING、無自費、包含領隊及導遊小費\$ 1400)

因應航空票價變動、匯率、原油價格等因素，會於出隊一個月前最後確認活動費用

費用包含： 山下行前會議、活動小手冊、往返經濟艙機票、兵險、機場稅、簽證費用、當地食宿、交通、領隊小費、保險、行政費用等等。

訂金： 每位 \$10,000 元，最晚需於出團 2 個月前繳交

活動等級： A 級適合一般大眾。

日期	行程內容 (航班時間為暫訂，正確出發時間以說明會資料為主)
第一天	<p>桃園-河內(夜火車)-老街 CI791 航班 0815/1035</p> <p>早上搭機前往河內，河內是座古都、越南傳統文化的搖籃，在紅河右岸，到達後河內市區觀光巴亭廣場·胡志明陵寢·主席府·胡志明故居·一柱廟等，晚間欣賞越南國寶水上木偶戲後，搭夜火車前往老街。</p> <p>【老街市 LaoCai】是一個中、越邊境的小城鎮，亦是越南北部老街省的省會，面向對岸雲南省的河口瑤族自治縣。這條河在中國境內稱為「沅江」，越南稱為「紅河」。坐落在紅河岸上的老街，是越南北部邊境的重要城市，曾以出產香料八角而聞名。老街曾是當年輸送援越物資的大動脈之一，兩國人民往來的主要通道。現在，中國邊民從越南運回了蔬菜、水果；而頭戴圓笠的越南婦女，推著滿載中國服裝和日用品的自行車往回走，互相問好。隨著「中國-東盟」貿易的升溫，雄偉的中越大橋又成為中越貿易的“絲綢之路”，中國的許多貨物，通過這裏運往東南亞各國。老街離河內 260 公里，無論對跨境遊中、越或前往「沙壩(sapa)」等地的遊客來說，「老街」是一個過境的中途站。</p> <p>宿：軟臥火車(4 人一室)</p>

<p>第二天</p>	<p>老街-北河少數民族市集(週日才有)-沙壩 SAPA</p> <p>早上 7:30 到達老街火車站，安排盥洗後專車前往花瑤大本營—北河少數民族市集，北河市集為北越高原中規模最大的市集，北河位於離老街東方 27 公里是花瑤少數民族聚集大本營，特色紅瑤、白瑤、黑瑤、青瑤、花衣瑤、長褲瑤、等瑤族服飾顏色款式不同，支系有數十個之多，只要掌握各民族的「服裝」辨識要點，就不難發現她們的身影。北河市及交易內容廣泛，市集上牽驢馬，趕豬羊、挑柴的應有盡有，五彩繽紛，令人目不暇給。不過手工藝品才是最受觀光客歡迎，主力為花苗的編織品，及各族群的錫制手環、戒指、項鍊、擺飾品等，讓您彷彿置身於另一時空。中午在北河享用簡單的午餐。隨後回到法國人在越南北部建設的避暑勝地--★沙壩 (SAPA) 沙壩海拔 1650 公尺，山巒起伏終年雲霧繚繞，歐式的旅館建築群，到處都有用英文、法文一同標示的招牌，說明了它是個國際觀光點。在 1990 年代再度被徒步旅行者發現，並且發展出繁榮旅遊業，原因是非常顯而易見的。從遠方望去，沙壩擁有由薄霧及雲朵行程的藍色山頂，低一點的山坡則是階梯狀的稻田，就像瑞士阿爾卑斯山，與尼泊爾的混合體。此處可說是邊疆城鎮中最佳的旅遊景點，徒步行走大概 10 多分鐘便可穿越農村，到達城市外圍，優美的村落與人文是拜訪的重點。</p>
<p>第三天</p>	<p>沙壩 SAPA-樊世朋峰 Fansipan 3143m 纜車來回-沙壩教堂-涵龍山</p> <p>早餐後專車前往搭乘纜車登樊世朋峰。越南北方最高處，有一座世界最長的三線纜車：樊世朋纜車，只需不到 20 分鐘的時間，便能自海拔 1,500 公尺直上山頂，有時候還會遇到雲霧繚繞，彷彿漫步雲海的絕美壯闊，坐看連綿群峰，而腳下盡是景致優美，曲線起伏的群山梯田景觀，讓遊客能夠輕鬆的欣賞沙壩黃連山脈宏偉山景，帶給遊客難忘的體驗。</p> <p>【沙壩教堂】始建於 1903 年，全部用石塊建造，風格古樸，莊嚴肅穆。一百多年來，每天在早上 6 點、中午 12 點、下午 6 點教堂都會三次定時地敲響大鐘，洪亮的鐘聲會久久地在沙壩潔淨的天空迴盪。又稱戀愛教堂，因為這是戀人約會的聖地。晚上會打上彩燈，教堂會隨著彩燈顏色而炫麗奪目。</p> <p>【涵龍山】位於雄偉的黃連山山脈，屬於沙壩市鎮中心，離老街城市約三十三公里，也是沙壩最有名的旅遊地點之一，而據當地人說涵龍山從遠看來像一隻龍在白雲中間飛著。</p> <p>登上涵龍山耕園的途中，你可以遇見很多種類花卉，五顏六色，非常美麗。</p>

	<p>山頂最高點有 270 度的好視野，可遠眺越南最高峰番田邦峰，還可以俯瞰整個沙壩小城全景。景觀台上呼吸著最純淨的空氣，看著小鎮依偎在青山蔥鬱的懷抱裡，雲纏霧繞、霧換景移，整個沙壩小鎮盡收眼底。</p>
<p>第四天</p>	<p>沙壩 SAPA-吉吉村少數民族村-河內(車程 5 小時)</p> <p>到距離沙壩 7 公里的少數民族村落，欣賞少數民族特有的梯田、木式吊腳樓。</p> <p>【吉吉村 (CatCatVillage)】沙壩少數民族中，不少仍沿襲其古老傳統，相對原始及貧窮。距離市區不遠處，是一個「黑苗族」部落，走進部落後，您會被大自然的美麗，超過 3,000 公尺的高山，以及綠色的水稻梯田所震懾。簡樸的木頭住屋、在田間嬉戲的小孩、路旁編織的婦女，自製的手工藝品，豢養的牛羊，大自然的清幽環境，絕美的梯田，如同一幅有生命力的山水畫般。居住於村落內的婦女還會在織布機上，親手織出五顏六色且多彩繽紛的錦緞，裝飾上花鳥圖案的圖像，當這些片錦緞完成後，它們被染色和繡有美麗的圖案，而黑苗族女性使用純天然的植物和樹葉，染織這些編織錦緞身上，使它們的顏色持久耐用。尤其當陽光普照，漫步健行在吉吉村民居步道，散落在山谷黑苗族民居，只見遠山含黛、層巒疊翠、裊裊炊煙，遺世獨立的感覺，形成一副生動活潑、豐富多彩的美麗景色，感受原始樸實的生活環境，遠離都市煩囂，真令人嚮往不已！。</p> <p>下午搭車返回河內。</p>
<p>第五天</p>	<p>河內-香山風景區(香廟)-河內</p> <p>早上前往香廟(1.5h)搭鐵船沿河(1.5h)進入香山風景區參訪，搭纜車上香跡洞(3h)，下午河內市逛街採購。</p> <p>香山距離河內約 75 公里，車程約 2 小時，抵達燕尾村在乘小舟遊香江，抵達山腳下古寺香山的河流景致較為開闊，峰巒疊層的群山景致，也頗能呈現出山的氣勢。除了自然景觀之外，香山也是北越的佛教聖地。約 1.5 小時的船程可來到「天籌寺」，這座香火鼎盛的天籌寺建於 18 世紀，許多香客都會特地到此拜拜，拜訪散布在香山山區的 13 座廟宇，每年從農曆正月初五起至三月中旬，舉行香山廟會，其中有三百多年歷史的天籌寺，所有廟會活動都以該寺為活動中心，每年都會來至全國各地 40 萬的香客前來進香祈福。一般香客都會爬山沿途拜拜，最後來到有著南天第一洞的「香跡洞」這是座鐘乳石洞寺廟，傳說佛祖與諸位羅漢就是在此修得正果的，因而得「香跡」之名，洞內有各形各狀的鐘乳石，還供奉著觀世音菩薩。</p>

第六天	<p>河內-下龍灣(夜宿船上)</p> <p>上午前往下龍灣遊船(出海、鬥雞石、觀景台、鐘乳石洞)，夜宿船上。</p> <p>Margaret Cruises 觀光船位於團洲島下龍灣的主要港口，以著名的下龍灣為起點，提供經典的越南風格的郵輪住宿，距離下龍夜市僅有 7 公里。Margaret Cruises 觀光船每天在船上餐廳供應各種當地美食，包括自助早餐/午餐以及越南套餐晚餐。</p> <p>每間客房均設有休息區、舒適的大型寢具以及帶浴袍和拖鞋的私人浴室，並提供毛巾。</p>
第七天	<p>下龍灣-河內-桃園 CI794 航班 1735/2115</p> <p>午餐後下船，返回河內搭機回國。</p>

※本公司對同等級之飯店間入住選擇有最終決定之權利。

※行程將依當地實際狀況由導遊做小幅度的順序調整，但保證行程會全部走完，不便之處，尚祈鑒諒。

※行程中列明住宿順序僅為先行提供給貴賓參考之用，請依當團行前說明會公佈之正確資料為準。

※如遇有不可抗拒情況，本公司保有變更航空公司、飛行班次及交通工具旅遊方式之權利。